
1 

 

「新宿区高齢者の保健と福祉に関する調査」及び「在宅介護実態調査」 

調査結果（参考） 

 

 第４回新宿区高齢者保健福祉推進協議会作業部会において、委員よりご要望をいただき、

上記調査の調査結果を分析した資料になります。 

 

【新宿区高齢者の保健と福祉に関する調査】 

一般高齢者【重点】調査 

問１７「運動の頻度 ア．ウォーキング」：年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７「運動の頻度 ア．ウォーキング」：性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (1,837)

65歳～69歳 (447)

70歳～74歳 (493)

75歳～79歳 (409)

80歳～84歳 (246)

85歳～89歳 (104)

90歳以上 (42)

ｎ

57.0

54.2

57.2

56.9

42.3

52.4

13.2

13.4

12.5

9.3

13.5

11.9

7.4

5.5

3.4

4.5

1.9

7.1

3.6

5.3

3.9

4.1

5.8

2.4

12.5

13.4

10.0

8.1

11.5

9.5

6.3

8.3

13.0

17.1

25.0

16.7

(%)
55.0 12.5 5.1 4.2 11.6 11.6

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答

資料３ 参考 

  全  体 (1,837)

男性 (770)

女性 (978)

58.7

52.2

11.0

13.7

5.2

5.3

4.4

4.2

11.4

11.6

9.2

13.0

(%)ｎ

55.0 12.5 5.1 4.2 11.6 11.6

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答
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問１７「運動の頻度 ア．ウォーキング」：同居者別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７「運動の頻度 イ．体操」：年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (1,837)

一人暮らし (469)

同居（全員65歳以上） (637)

同居（それ以外） (507)

53.3

56.4

54.0

10.7

12.9

13.0

4.3

5.0

6.7

5.1

4.4

3.7

12.6

10.2

13.4

14.1

11.1

9.1

(%)ｎ

55.0 12.5 5.1 4.2 11.6 11.6

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答

  全  体 (1,837)

65歳～69歳 (447)

70歳～74歳 (493)

75歳～79歳 (409)

80歳～84歳 (246)

85歳～89歳 (104)

90歳以上 (42)

29.1

30.4

34.7

33.7

31.7

38.1

15.0

14.0

15.2

10.2

16.3

14.3

5.4

5.1

3.9

3.3

5.8

6.9

6.5

3.7

3.7

5.8

2.4

30.0

25.8

18.8

15.4

20.2

4.8

13.6

18.3

23.7

33.7

20.2

40.5

(%)ｎ

31.8 13.9 4.6 5.2 23.0 21.4

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答
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問１７「運動の頻度 イ．体操」：性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７「運動の頻度 イ．体操」：同居者別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (1,837)

男性 (770)

女性 (978)

28.4

34.4

10.6

16.8

4.3

4.5

5.7

5.1

27.4

19.6

23.5

19.6

(%)ｎ

31.8 13.9 4.6 5.2 23.0 21.4

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答

  全  体 (1,837)

一人暮らし (469)

同居（全員65歳以上） (637)

同居（それ以外） (507)

30.3

34.1

31.0

12.6

15.2

13.0

4.1

3.8

5.9

4.9

5.2

5.9

21.3

21.7

27.2

26.9

20.1

17.0

(%)ｎ

31.8 13.9 4.6 5.2 23.0 21.4

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答
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問１７「運動の頻度 ウ．筋力トレーニング」：年齢別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１７「運動の頻度 ウ．筋力トレーニング」：性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (1,837)

65歳～69歳 (447)

70歳～74歳 (493)

75歳～79歳 (409)

80歳～84歳 (246)

85歳～89歳 (104)

90歳以上 (42)

19.9

18.1

23.0

17.1

17.3

23.8

15.0

12.8

12.0

7.3

6.7

7.1

4.7

4.9

3.2

2.0

4.8

6.9

7.7

4.4

2.8

6.7

7.1

38.7

35.5

26.7

25.6

26.9

7.1

14.8

21.1

30.8

45.1

37.5

54.8

(%)ｎ

19.8 11.7 4.0 5.9 31.6 27.0

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答

  全  体 (1,837)

男性 (770)

女性 (978)

19.6

19.5

9.5

13.6

3.8

4.0

7.0

5.1

34.2

29.9

26.0

27.9

(%)ｎ

19.8 11.7 4.0 5.9 31.6 27.0

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答
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問１７「運動の頻度 ウ．筋力トレーニング」：同居者別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９「健康状態」×「地域のつながりの実感」：年齢別 

 

（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (1,837)

一人暮らし (469)

同居（全員65歳以上） (637)

同居（それ以外） (507)

21.5

20.3

18.5

9.4

12.2

12.6

2.8

3.8

5.1

4.9

6.4

5.9

29.9

30.8

36.3

31.6

26.5

21.5

(%)ｎ

19.8 11.7 4.0 5.9 31.6 27.0

(%)

週
２

回
以
上

週
１

回
程
度

２
週

に
１
回

程
度

月
１

回
以
下

全
く

し
な
い

　
無

回
答

  全  体 (1,837)

感じる (334)

どちらかといえば感じる (620)

どちらかといえば感じない (571)

感じない (262)

28.1

19.4

16.6

21.0

43.1

48.2

47.5

38.2

12.0

15.0

17.2

15.6

11.1

12.3

13.7

16.8

2.7

2.1

3.0

4.2

3.0

3.1

2.1

4.2

(%)
ｎ

20.4 45.2 15.1 13.1

2.9

3.2

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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（65歳～69 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（70 歳～74 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (447)

感じる (51)

どちらかといえば感じる (146)

どちらかといえば感じない (161)

感じない (87)

29.4

17.8

20.5

26.4

41.2

54.1

44.7

34.5

11.8

11.6

17.4

18.4

9.8

11.6

13.7

12.6

3.9

1.4

1.9

4.6

3.9

3.4

1.9

3.4

(%)
ｎ

21.7 45.4 15.0 12.5

2.5

2.9

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答

  全  体 (493)

感じる (85)

どちらかといえば感じる (160)

どちらかといえば感じない (167)

感じない (73)

37.6

27.5

12.6

20.5

34.1

40.6

46.1

38.4

10.6

14.4

18.0

16.4

12.9

11.3

16.8

19.2

2.4

2.5

4.2

2.7

2.4

3.8

2.4

2.7

(%)
ｎ

22.9 40.8 15.2 14.4 3.7 3.0

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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（75歳～79 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（80 歳～84 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (409)

感じる (80)

どちらかといえば感じる (148)

どちらかといえば感じない (124)

感じない (49)

22.5

17.6

17.7

14.3

48.8

48.6

49.2

51.0

12.5

16.2

20.2

10.2

12.5

10.8

9.7

18.4

1.3

4.1

2.4

2.5

2.7

0.8

6.1

(%)
ｎ

18.1 48.9 16.4 11.7

2.4

2.4

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答

  全  体 (246)

感じる (61)

どちらかといえば感じる (89)

どちらかといえば感じない (58)

感じない (26)

19.7

16.9

12.1

11.5

50.8

43.8

55.2

19.2

11.5

20.2

13.8

23.1

11.5

16.9

10.3

26.9

4.9

3.4

11.5

1.6

2.2

5.2

7.7

(%)
ｎ

16.7 44.3 16.3 15.0 3.7 4.1

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答



8 

 

（85歳～89 歳） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（90 歳以上） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  全  体 (104)

感じる (23)

どちらかといえば感じる (36)

どちらかといえば感じない (28)

感じない (12)

26.1

2.8

7.1

25.0

30.4

63.9

64.3

41.7

21.7

11.1

14.3

8.3

13.0

13.9

10.7

8.3

4.3

2.8

3.6

16.7

4.3

5.6

(%)
ｎ

12.5 53.8 13.5 12.5 4.8

2.9

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答

  全  体 (42)

感じる (13)

どちらかといえば感じる (13)

どちらかといえば感じない (10)

感じない (4)

53.8

15.4

20.0

25.0

46.2

46.2

50.0

50.0

23.1

20.0

15.4

10.0

25.0

(%)
ｎ

31.0 45.2 11.9 7.1 4.8

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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問９「健康状態」×「地域のつながりの実感」：性別 

 

（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（女性） 

 

  

  全  体 (770)

感じる (119)

どちらかといえば感じる (269)

どちらかといえば感じない (243)

感じない (123)

29.4

16.4

13.6

14.6

40.3

50.2

46.5

39.0

13.4

13.0

18.1

17.1

12.6

14.5

14.8

17.9

2.5

1.9

4.1

5.7

1.7

4.1

2.9

5.7

(%)
ｎ

17.3 45.5 15.2 14.5 3.6 3.9

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答

  全  体 (978)

感じる (195)

どちらかといえば感じる (324)

どちらかといえば感じない (308)

感じない (129)

27.7

21.6

17.9

26.4

44.1

45.7

50.0

37.2

10.8

17.3

17.2

14.7

11.3

10.5

11.7

15.5

3.1

2.5

1.9

3.1

3.1

2.5

1.3

3.1

(%)
ｎ

22.3 45.2 15.6 12.0

2.6

2.4

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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問９「健康状態」×「地域のつながりの実感」：同居者別 

 

（一人暮らし） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（同居（全員 65 歳以上）） 

 

  

  全  体 (469)

感じる (85)

どちらかといえば感じる (143)

どちらかといえば感じない (134)

感じない (93)

27.1

21.7

19.4

16.1

47.1

43.4

41.8

38.7

7.1

14.0

20.9

17.2

12.9

15.4

14.2

20.4

3.5

1.4

1.5

5.4

2.4

4.2

2.2

2.2

(%)ｎ

21.1 42.2 14.9 15.8

2.8

3.2

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答

  全  体 (637)

感じる (110)

どちらかといえば感じる (221)

どちらかといえば感じない (213)

感じない (84)

27.3

19.9

10.8

21.4

40.9

52.0

53.1

40.5

15.5

14.0

17.4

11.9

11.8

9.5

12.2

16.7

2.7

1.8

3.8

4.8

1.8

2.7

2.8

4.8

(%)ｎ

18.4 48.5 15.4 11.6 3.13.0

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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（同居（それ以外）） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  全  体 (507)

感じる (82)

どちらかといえば感じる (179)

どちらかといえば感じない (172)

感じない (64)

34.1

15.1

18.6

26.6

42.7

48.0

47.1

37.5

9.8

15.1

18.0

17.2

8.5

14.0

12.2

12.5

1.2

3.9

3.5

1.6

3.7

3.9

0.6

4.7

(%)ｎ

20.9 45.4 15.4 12.4 3.2

2.8

(%)

良
い

ま
あ

良
い

ど
ち

ら
と
も

い
え
な

い あ
ま

り
良
く

な
い

良
く

な
い

　
無

回
答
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